中信集团董事长朱鹤新深入我县调研



本报讯 6月4日,中国中信集团有限公司董事长朱鹤新深入绛县中信机电制造

公司的下属企业调研。市委书记丁小强一同调研。

中信机电制造公司是中信集团公司的 全资子公司,下辖总装、冶金铸造、锻造、冲 压、机加、液压电器、发电等7个专业生产厂 和科研设计院、铁运部、技工学校等3个直 属单位。其中,国营红山机械厂和华晋铸造 等6个主要生产厂和单位位于绛县。

在国营红山机械厂,朱鹤新进车间、看产品、听汇报,了解企业发展、产品研发等情况,对企业的发展思路提出了建设性的指导意见,希望企业紧紧抓住军民融合发展战略机遇期,加快创新发展步伐,不断提高企业综合竞争力。

山西中设华晋铸造有限公司是国家高新技术企业,是国内为数不多的生产重型载重车桥壳的企业。朱鹤新深人企业铸造车间,询问市场占有率、技术研发等情况,希望企业重视新技术、新产品研发,进一步加强科技创新、技术创新,持续实施创新驱动战略,推动企业做优做强。

调研中,朱鹤新指出,企业的发展离不

我

船

开地方党委和政府的大力支持。多年来,中信集团和运城携手合作,共赢发展,建立了深厚的友谊。集团非常看好运城的发展潜力,在进一步加大对机电公司发展支持力度的基础上,与运城在高新技术产业发展、制造业转型升级等方面加强合作,助力运城高质量转型发展。

丁小强要求,绛县要进一步优化营商环境,在土地、税收、企业社保等方面为中信机电公司发展提供全方位的服务和支持。希望中信集团进一步加深与运城的交流合作,在金融服务、企业发展、园区建设等方面给予运城大力支持,实现合作共赢。

调研中,中信集团与我市就中信银行在运城设立分支机构、"十四五"期间在绛县打造机器人智能制造产业和耐磨材料产业两个园区、利用企业的专线铁路发展军工游、红色游等方面进行深入交流,初步达成了合作意向。

我县召开软弱涣散农村基层党组织整顿 暨民生问题督办会

本报讯 为进一步把 软弱涣散农村基层党组织 整顿工作引向深入, 切实 为基层解决一批群众急难 愁盼的事项,6月4日,我 县召开软弱涣散农村基层 党组织整顿暨民生问题督 办会。县委书记王宏伟出 席会议并讲话。薛玉马、丁 格,孙晓,解伟龙,董宏云, 薛俊辉、程海龙等联村县 级领导,各乡镇党委书记, 县直结对单位和民生问题 涉及的县直单位负责人, 包村乡镇干部, 软弱涣散 村党组织负责人及第一书 记等70余人参加会议。

王宏伟在讲话中回顾

了 2019 年软弱涣散农村基层党组织 专项整治工作中民生问题的办理情况,指出了存在的问题,对做好巩固提升、持续跟踪解决提出了具体要求;对 2020 年确定的 10 个软弱涣散农村党 组织民生领域存在的 32 个问题进行 了任务分解,要求各相关单位主动认 领任务,采取有效措施,尽快推动解决。

王宏伟指出,把软弱涣散整顿与解决民生问题相结合,既是贯彻习近平总书记重要指示的具体实践,也是确保软弱涣散农村基层党组织整顿成效的主要抓手,要继续运用好去年的好经验好做法,不断探索新方式新路径,通过对软弱涣散基层党组织的整顿,发挥好战斗堡垒作用,全力办好民生实事。

就进一步推进软弱涣散农村基 层党组织整顿、解决好软弱涣散村民 生问题 王宏伟强调 要把握时间进



度, 扎实稳妥推进。要开展分析研 判,各乡镇党委和"4个1"整顿工作 力量要召开分析研判会,对软弱涣散 党组织整顿工作的推进情况、需要重 点攻坚的难点基层党组织等进行精 准分析;要进行精准施策,对存在"两 委"班子不团结问题的党组织及时开 展谈心谈话和思想政治教育,对信访 矛盾问题突出的党组织以"三零村" 创建为抓手开展集中化解,对开展组 织生活不规范的党组织严格落实"三 会一课"、主题党日等制度,不断提升 基层党组织政治功能。要聚焦"民生 清单",以实际成效取信于民。要直 面问题, 主动认领, 采取有力措施, 破解民生难题, 切实把软弱涣散的 "问题清单"变为基层党建的"成效清 单";要强化举措,攻坚克难,拿出动 真碰硬的务实举措,做到工作任务明 确、完成时限明确、方法步骤明确、保 障措施明确、责任主体明确。要压实

工作责任,确保整治工作落到实处。 要形成工作合力, 联村县级领导、各 乡镇党委书记、包村乡镇领导、县直 结对部门、软弱涣散村党组织负责人 及第一书记等整顿工作力量要齐抓 共做、全员参与;要做好规定动作,认 真落实定点排查、定责包联、定标整 治、定期研判、定向观摩、定制规范和 成效评估"六定一评"工作机制,按程 序及时做好整顿成效评估;要严格督 促指导,各乡镇党委要及时掌握软弱 涣散基层党组织整顿工作进展情况, 督促解决问题,县委将对抓得好的单 位和个人要推荐评先评优,对工作开 展不力、问题突出的工作组采取约 谈、问责相关责任人等方式督促整 改,确保9月底前全部整顿到位,为 厚植党的执政根基、夯实党的群众基 础、全面推进乡村振兴提供坚强的组 织保障。

本报讯 6月2日,我县就脱贫攻坚工作进行集体监督谈话。县委书记王宏伟,县委常委、纪委书记、县监委主任葛凯等参加。

王宏伟指出,大家一定要强化思想认识,保持头脑清醒,把此次巡视整改作为落实主体责任的一次政治检验,以高度的政治自觉和政治责任,抓好廉洁脱贫、抓好巡视反馈意见整改,切实做到思想高度重视、责任全面夯实、行动迅速推进、问题整改到位,确保脱贫政策兑现落实、扶贫工作健康发展、贫困群众真正脱贫。

王宏伟要求,各乡镇、各单位一定要绷紧脱贫攻坚这根弦,克服闯关思想,屏弃应付心态,破除观望情绪,强化各项举措。要压实主体责任。要严防形式主义、官僚主义。要时刻传导压力,要对各自管辖的干部常提醒、常咬耳、常扯袖,对于违法乱纪,胆大包天,动扶贫奶酪的,发现一个、移交一个、处理一个,绝不姑息。纪检监察部门要聚焦脱贫关键事、管住项目资金流,在监督执纪问责上再发力、再拓展、再深入,确保脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实,为完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会提供坚强保障。

王宏伟强调,大家都要举一反三,全面开展自查自纠,要深挖病灶抓整改。对标对表抓整改。常态长效抓整改,切实做到问题不解决不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过。坚决攻下脱贫攻坚最后的堡垒,为全面建成小康社会做出自己应有的贡献。

葛凯在监督谈话中要求,扶贫干部要切实加强政治建设,认真践行为民宗旨,始终做到自律齐家。各单位"一把手"要坚决扛起管党治党政治责任,层层压实责任、层层传导压力,要扛起脱贫攻坚主体责任,做好各项工作,确保脱贫攻坚任务落实落地。全县纪检监察机关会始终聚焦群众最关心最直接最现实的利益问题,着力加强对脱贫工作绩效、脱贫政策连续稳宏性以及脱贫摘帽局"不摘责任、不摘政策、不摘帮

扶、不摘监管"情况的监督检查。对贯彻党中央脱贫攻坚决策部署不坚决不到位、弄虚作假问题,主体责任、监督责任和职能部门监管职责不落实的严肃问责;对脱贫攻坚中的形式主义、官僚生义等问题精准施治,对搞数字脱贫、虚假脱贫的严肃问责,对贪污侵占、吃拿卡要、优亲厚友的从严查处;不断加强警示教育,公开曝光纪检监察机关查处的扶贫领域典型案例,切实推动脱贫攻坚政策措施落到实处。